                                            РЕКОМЕНДАЦИИ

Публичных слушаний по обсуждению проекта «О внесении изменений в Устав Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области»
от 07.08.2024г.
с. Таскатлы
Публичные слушания по обсуждению проекта «О внесении изменений в Устав Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области» проводились 07 августа 2024 года в администрации Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области.  В результате проведения публичных слушаний, выработаны следующие рекомендации:

1. Рекомендовать Совету Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области, принять проект «О внесении изменений в Устав Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области».

Глава Таскатлинского

сельского поселения                                                                Г.И. Лавренович

                                                            ПРОТОКОЛ   № 3
Проведения публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений в Устав Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области»

от 07.08.2024 г.
с. Таскатлы.

Председательствовала на публичных слушаний – Пестрякова Н.Н. – председатель Совета Таскатлинского сельского поселения

Присутствовали:

Депутаты Совета Таскатлинского сельского поселения,

 Габрусевич Т.А.

Новикова Т.А.

Ягубцев С.А.

Дурова Н.Ю.

Субботин М.Н.

Устюгова О.А.

Специалисты Администрации Таскатлинского сельского поселения:

Г.И. Лавренович – Глава Таскатлинского сельского поселения,

А.В. Ремезевич– и.о. специалиста 1 категории;

Г.В. Сапрыкина – бухгалтер, администрации сельского поселения;

Н.В. Пестрякова – делопроизводитель, администрации сельского поселения;

Представители трудовых коллективов,

пенсионеры.

Всего 15 человек
ПОВЕСТКА ДНЯ

СЛУШАЛИ: Выступление председателя Совета Таскатлинского сельского поселения Пестряковой Н.Н., в своём выступлении  она подробно представила проект  «О внесении изменений в Устав Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области» Наталья Николаевна отметила, что проект Решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  участникам публичных слушаний необходимо обстоятельно рассмотреть данный проект Совета и выработать Рекомендации

      На проводимых публичных слушания, нужно рассмотреть представленный проект «О внесении изменений в Устав Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области»   и имеющиеся изменения у участников публичных слушаний нужно внести в рекомендации.

ВЫСТУПИЛ:  Лавренович Г.И. - Он отметил, что представленный проект «О внесении изменений в Устав Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области», соответствует всем нормам, был согласован с «Управление Минюста России по Омской области» и предложил направить его в Совет  Таскатлинского сельского поселения.
РЕШИЛИ: Направить проект «О внесении изменений в Устав Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области»  в Совет Таскатлинского сельского поселения  без изменений  и рекомендовать Совету Таскатлинского сельского поселения принять его на очередном заседании сессии Совета.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА -15; против – 0; воздержавшихся – 0.

Председатель:                                                                               Пестрякова Н.Н.
Секретарь:                                                                                      Пестрякова Н.В.
