                                            РЕКОМЕНДАЦИИ

Публичных слушаний по обсуждению проекта «О бюджете Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
от 25 ноября 2024 года.
с. Таскатлы
Публичные слушания по обсуждению проекта «О бюджете Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
 проводились 25 ноября 2024 года в администрации Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района.  В результате проведения публичных слушаний, выработаны следующие рекомендации:

1. Рекомендовать Совету Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области, принять проект «О бюджете Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»  без изменений, на очередном заседании Совета Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области.

Глава Таскатлинского

 сельского поселения                                                             Г.И. Лавренович
ПРОТОКОЛ № 5 
Проведения публичных слушаний по обсуждению проекта «О бюджете Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
от 25.11.2024 года.

с. Таскатлы
       Председательствовала на публичных слушаний  Пестрякова Н.Н. – председатель Совета Таскатлинского сельского поселения

Секретарь –  А.В. Ремезевич
На публичных слушаниях  по обсуждению проекта «О бюджете Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» присутствовало 20 человек  (Представители трудовых коллективов, пенсионеры).

СЛУШАЛИ: Выступление председателя Совета Таскатлинского сельского поселения Пестряковой Н.Н., в своём выступлении  она подробно представила проект  «О бюджете Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»,  Наталья Николаевна отметила, что проект бюджета проработан  и согласован с финансовыми структурами, с финансово-бюджетной комиссией Совета Таскатлинского сельского поселения  и опубликован в «Муниципальном вестнике».
       На проводимых публичных слушания, нужно рассмотреть представленный проект «О бюджете Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»  и имеющиеся дополнения и изменения у участников публичных слушаний нужно внести в рекомендации.      ВЫСТУПИЛА:  Кислова Н.Ю., она отметила, что представленный проект бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, соответствует всем нормам и предложила направить его в Совет  Таскатлинского сельского поселения без  изменений.
РЕШИЛИ: Направить проект «О бюджете Таскатлинского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»   в Совет Таскатлинского сельского поселения  без изменений  и рекомендовать Совету Таскатлинского сельского поселения принять его на очередном заседании сессии Совета.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА -20; против – нет; воздержавшихся – нет.

Председатель  публичных слушаний                                      Пестрякова Н.Н. 
Секретарь                                                                                     Ремезевич А.В.
